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Summer school in Cina

L’Istituto Confucio dell’Università degli Studi di Milano e la Liaoning Normal University  hanno organizzato un programma di corsi estivi destinati a studenti delle scuole secondarie di
secondo grado.
Agli studenti  del corso RIM ( Relazioni internazionali per il marketing) del Cattaneo è stata offerta la possibilità di partecipare alla summer school organizzata presso la Liaoning Normal university di Dalian, nella penisola del Liaoning che si affaccia sul mar  Giallo. 
Il soggiorno della durata di due settimane (dal 16 al 29 luglio)  è rivolto a studenti  che studiano la lingua cinese. 
[bookmark: _GoBack]L’iniziativa prevede le seguenti attività:
· lezioni di lingua e di cultura cinese a livello base;
· laboratori di artigianato tradizionali di carta intagliata, calligrafia, pittura cinese;
· visita a diverse realtà geografico-culturali quali le città di Dalian, Bingyu Valley, Lushun e di siti di notevole rilevanza storico-culturale come il distretto Kuming, Golden Pebble Beach e poi a Pechino la Grande Muraglia, il Parco Olimpico, il Tempio del Cielo, Nanluoguxiang la Città Proibita, Piazza Tian’an men e al Palazzo Imperiale);
Tutte le spese di soggiorno, vitto, alloggio, trasporti locali, corsi e laboratori saranno coperte dall’organizzazione. Gli unici costi a carico degli studenti saranno quelli del viaggio A/R aereo dall’Italia alla Cina.
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